PE SO 3

Cau 1: Phat biéu nao sai khi noi vé séng dién tir?

A. Song dién tir ding trong thong tin vo tuyén goi 1a song vo tuyén.

B. Tai mdi diém noi c6 song dién tir truyén qua, dién truong va tir truong bién thién cing chu ki.

C. Tai mdi diém noi c6 song dién tir truyén qua, dién truong va tir trudng dao dong vudng pha.

D. Song dién tir 1a sy lan truyén trong khong gian ctia dién tir trudng bién thién theo thoi gian.
Cau 2: Phat biéu nao dang khi ndi vé dao dong diéu hoa

A. Vecto gia toc ctia vat luén hudng ra bién

B. Vecto gia tdc cua vat doi chidu khi vat ¢6 1i do cuc dai.

C. Tbc d0 cua vat co gia tri cuc dai khi vat di qua vi tri can béng

D. Gia tc cua vat co gia tri cuc dai khi vat ¢ bién duong.
Cau 3: Phat biéu nao ding khi néi vé song co:

A. Séng co truyén trong chit ran ludn 1a séng doc.

B. Séng co truyén trong chét 1ong ludn 1a song ngang.

C. Thc d6 truyén song phu thudc vao ban chit méi truong truyén song.

D. Budc song 1a khoang cach giita hai diém ma dao dong tai hai diém dé cing pha.
Cau 4: Trong mach dao dong LC li tudng dqng cc} dao déng dién tir tu do, hiéu dién thé ciia mot ban tu
dién va cuong do dong dién qua cudn cadm thuan bién thién diéu hoa theo thoi gian

A. 1uén ngugc pha nhau. B. lubn cung pha nhau.

C. véi cung bién do. D. véi cung tan sd.
Cau 5: Mot dong dién xoay chiéu c6 cuong do hiéu dung 2 A, tan s6 50 Hz chay trén mot diy dan. Trong
thoi gian 1 s, s0 1an cuong do dong dién c6 do 16n bang 1 A 1a?

A. 50. B. 100. C. 200. D. 400.
Cau 6: Mot mach dao dong LC 1i tudng dang c6 dao dong dién tir tu do vai dién tich cuc dgi cf}a tu dién la
Qo va cudng do dong dién cuc dai trong mach 1a I,. Dao dong dién tir tu do trong mach c6 tan so la:

A f—_to B. f—_lo C.fo_lo D. f =2

41Q, nQ, 2nQ, Qo

Cau 7: Mot chét diém dao dong diéu hoa véi phuong trinh x = 6cosnt (x tinh bang cm, t tinh bang s). Phat
bi€u nao dung khi néi vé vat dao dong nay:

A. Chu ki cua dao dong 1a 0,5 s.

B. Téc do cuc dai cua chat diém 1a 18,8 cm/s.

C. Gia tdc cua chat diém co do 16n cuc dai 1a 113 cm/s%.

D. Tai t = 4/3s vat qua vi tri X = —3cm va theo chiéu am truc Ox.
Cau 8: Mot vat nho dao dong ﬁiéu hoa theo truc Ox véi bién dd A, chu ki T. Tde d6 trung binh nho nhat
cua vat trong thoi gian 0,25T bang:

1A(2-2) A(2-+2) 24(2-42) A(2-2)
A ———= B. ———= C.———= D. ——=
T T T AT

Cau 9: Pat dién ap u = 220+/2 cos (1oont + gj V vao hai dau doan mach RLC nbi tiép gdbm R =50 Q, L =

1 . -4
’—5 HvaC= 10
T 7T

F. Cuong d6 dong dién trong mach c6 biéu thirc:

A i= 4,4cos(1oont+%]A. B.i= 4,4cos(100nt+z—;jA.



C.i= 4,4cos(100nt—%jA. D.i= 4,4cos(1oont+£jA.

Cau 10: Dién 4p hai ddu mach RLC mic noi tiép (c6 R 1a bién tro) 1a u = Uoscoswt. Khi R = 100 €, thi
cong suat mach dat cuc dai Pmax = 100 W. Gia tri nao cua R sau day cho cong suat cia mach la 80 W?

A. 70 Q. B. 60 Q. C.50 Q. D. 80 Q.
Cau 11: Tong hop hai dao dong x1 = arcos(10t + w/2) cm ; x2 = a2€08(10t + 271/3) cm (a1, a2 1a cac s6 thuc)
la dao dong c6 phuong trinh x = 5cos(10t + n/6) cm. Chon bi€u thirc ding:

A G- B.aa,=-50/3  C.aa,=503 D. &>

a2 aZ

Cau 12: Chon cau tra 1oi dung. Mot khung day dan c6 dién tich S = 50 cm? gdm 250 vong ddy quay déu
voi van toc 3000 vong/phut trong mot tir truong déu B vuong goc voi truc quay va c6 do 1on B = 0,02 T.
Tur thong cuc dai gui qua khung la:

A. 0,025 Wh. B. 0,15 Wh. C.15Wh. D. 15 Wh.
Cau 13: Mach chon song ctia mdt may thu gom mot tu die::n va mot cudn cam. Khi thu duqc song dién tir
c6 budc song A, nguoi ta do duge khoang thoi gian lién tiép dé dién ap trén tu c6 do 16n bang gid tri hi¢u
dung 12 5.10° s. Budc song A c6 gid tri 1a:

A.5m. B.6m . C.7m. D.8m.
Cau 14: Mot mach dao dong dién tr ly twdng, tu c6 dién dung C = 0,2 pF dang dao dong dién tir tw do voi
hiéu dién thé cuc dai trén tu 1a Uy = 13 V. Biét khi ‘hiéu dién the trén tu la 12 V thi cuong d6 dong dién
trong mach 5 mA. Chu ki dao dong riéng cua mach bang:

A. 4.10%s. B. 4m.10%s. C.24m.10*s. D. 2.10%s.
Cau 15: Mot con lic don gdm qué nang nho va day treo cé‘chiéu dai 1 c6 thé thay d6i duoc. Néu chiéu dai
day treo la I1 thi chu ki dao dong cua con lac 1a 1 s. Neu chicu dai day treo la Iz thi chu ki dao dong cua con
lac 1a 2 s. Néu chiéu dai cta con lac 1a I3 = 411 + 33 thi chu ky dao dong ctia con lac la:

A.3s. B.4s. C.5s. D.6s.
Cau 16: Hai con lic don A, B c¢6 ciing khdi lugng vat ning, chiéq dai day treo twong tng 1a |a va Is véi
161 = 9lg, dao dong v6i co ndng nhu nhau tai mot noi trén Tri Dat. Neu bién do cua con lac A 1a 3,6° thi
bién do cua con lac B la:

A. 4,8° B. 2,4°. C.6,4°. D. 2,7°

Cau 17: Mot méay phat dién xoay chiéu mot pha cd phan g gém bén cudn day giéng nhau méc ndi tiép.
Suat dién dong xoay chiéu do may phat sinh ra c6 tan s6 50 Hz va gia tri hiéu dung 100V2 V.Tir thong cuc
dai qua mdi vong ctia phan tmg 14 5/ mWB. S6 vong day trong mdi cudn day 1a:

A. 71 vong. B. 200 vong. C. 100 vong. D. 400 vong.
Cau 18: Hai mach dao dong li tuong LCy va LC ¢6 tan s6 dao dong riéng 1a fi = 3f va f, = 4f. Di¢n tich
trén cac tu co gia tri cuc‘dai nhu nhau va bang Q. Tai thoi diém dong dién trong hai mach dao dong co
cuong do bang nhau va bang 4,8nfQ thi ti s6 gitra d0 16n di¢n tich trén hai tu 1a

9 9 Q. 9 q, 27 q 27
Cé}u 19: M(f)t,ché‘t diém dao dong diéu hoa trén mot doan théng, kl}i di qua M va N trén doan thfmg do ch,ét
diém co gia toc lan luot 1a am = 2 m/s® va an = 4 m/s®. C 1a mot diém trén doan MN va CM = 4CN. Gia toc
chat diém khi di qua C:
A. 2,5 m/s?. B. 3 m/s?. C. 3,6 m/s. D. 3,5 m/s?.

Cau 20: Mot ngudn 4m P phat ra 4m dang hudng. Hai diém A, B nam cung trén mot phuong truyén séng
c6 mic cudng do 4m lan luot 1a 40 dB va 30 dB. DPiém M ndm trong méi truong truyén séng sao cho
AAMB vuong can ¢ A. Mtrc cuong d6 am tai M la:

A. 37,54 dB. B. 32,46 dB. C. 35,54 dB. D. 38,46 dB.



Cau 21: Cho hai chit diém M, N chuyén dong tron déu, cung chiéu trén mot duong tron tam O, ban kinh R
=10 cm vdi cung toc d6 dai 1a 1 m/s. Biét goc MON bang 30°. Goi K 1a trung diém doan théng MN, hinh
chiéu cua K xuong mot duong kinh duong tron c¢6 toc do trung hinh trong mot chu ki xap xi bang:

A. 30,8 cm/s. B. 86,6 cm/s. C.61,5cmfs. D. 100 cm/s.
Cau 22: Mot vat dao d@ng diéu hoa vai bién d6 12 cm. Trpng mot chu ki, thoi gian Vé:lt 6 tbe d6 16n hon mot
gia tri vo nao d6 1a 2 s. Toc d¢ trung binh khi di mdt chiéu gitra hai vi tri c6 cung toc do vo & trén ¢ trén 1a
12«/5 cm/s. Gia tri ca vo la:

A. 475«/5 cm/s. B. 87 cm/s. C. 4xm cm/s. D. 8n\/§ cm/s.

Cau 23: Mot song doc truyén doc 10 xo voi tn sd 15 Hz, bién do 4 cm thi thiy khoang cach gan nhét giira
hai diém B va C trén 10 xo trong qua trinh dao dong la 16 cm. Vi tri can bang cua B va C cach nhau 20 cm
va nho hon nira budc song. Tde do truyén song la:

A. 18 m/s. B. 12 m/s. C.9mfs. D. 20 m/s.
Céau 24: Mot ché‘g dié;n dao dong diéq hoa khong ma sat. Khi vira qua khoi vi tri can b?}ng mot doan S
dong nang cua chat diém lré 1,8 J. i tiép mot doan S nira }hi dQng néng chi con 1,5 J va néu di thém doan
S nita thi dong nang 1a (bi€t trong qua trinh nay vat chua doi chiéu chuyén dong):

A.0,9J. B.1,0J. C.0,81J. D.1,2J.
Cau 25: Pit dién ap xoay chiéu U= U2 COS((DI) V vao hai ¢au doan mach RLC mac ndi tiép (cudn day

thuan cam). Khi nbi tit ty C thi dién ap hiéu dung trén dién tré R tang 2 lan va dong dién trong hai trudng
hop ndy vudng pha nhau. Hé sé cong suét ciia doan mach ltic sau bang:

A. 0,447. B. 0,894. C. 0,707. D.0,5.
Cau 26: Mot mach dién xoay chiéu mic nbi tiép’ theo thl'): tu R, C, L. Thay ddi L nguoi ta tim théy khi L‘=
L1 =a/n H hodc L = L2 = b/n H thi hi¢u dién thé hai dau L nhu nhau. Tim L d¢ hi€u dién thé trén hai dau
doan mach géom RC tré pha hon hi¢u dién thé hai dau doan mach mét goc 0,5n?

A i(a+b) B. _(1 lj C. g(ﬂj D. E(ij
T nla b n\la+b 2la+b

CAu 27: Hai diém M va N dao dong diéu hoa trén truc Ox vai do thi li d6 phu thudc thoi gian nhu hinh vé.
Hai diém séng cach nhau 3+/3 cm 14n thir 2016 ké tir t = 0 tai thoi diém:
x(cm)
A
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A. 1007,5s. B. 2014,5s C.503,75s D. 1007,8 s.
Cau 28: Mot con lac 10 xo dao d(f)ng’diéu hoa trén tryc Ox v6i phuong trinh dao dong x = Acos(wt — 7/6).
Qoi Wg, Wt lan lugt 1a dong nang, theé néng cua con lac. vTrong m(f)t»chu ki Wd >Wtla 1/3 s. Thoi diém van
toc v va li do x cua vat théa man v = o[x| 1an thtr 2016 ke tir tho1 diém ban dau la:

A. 503,71 s. B. 1007,958 s. C.2014,21 s. D. 703,59s.

Cau 29: Mot con lac don cé vat nho lam bang kim loai mang dién tich q. Khi khong c6 dién truong, chu ki
dao dong nho cua con lic 1a To . Pit con lic trong mot dién truong déu c6 vecto cuong d6 dién truong
huéng thang ding xudng duéi thi chu ki dao dong nho cuia con lic 13 To. Néu d6i chiéu dién trudng thi chu
ki dao dong nho ciia con lic 1a T2. Hé thirc ding la:




A TZ=TT, B. T2=T>+T; C. £2=iz+i2 D. i2=i2+i2
TO Tl T2 TO Tl T2
Cau 30: Pat dién 4p u =200/2 cos(1007t) V vio hai diu doan mach RLC méc néi tip. Biét R = 50 Q,
N 1 : : 10°° . .
cudn day thuan cam c6 do ty cam L = — H va tu di¢én c6 dién dung C = : F. Khi di¢n &p tuc thoi gitra
T Vs

hai dAu tu dién bing 100+/3 V thi d6 16n ciia dién 4p tirc thoi giita hai diu dién tré va giita hai dau cudn day
lan luot bang:

A. 100 V va 200+/3 V. B. 100 VV va —100/3 V.

C.—100 V va 200/3 V. D. 100+/3 V va 200 V.

Céau 31: bé do toc d6 4m trong gang, nha vat li Phap Bi-6 da dung mét ong gang dai 951,25 m. M6t nguoi
dap mot nhat bua vao mot dau ong gang, mot nguoi 6 dau 'kia nghe thiy tiéng g0, mot tiéng truyén qua
gang va mot truyen qua khong khi trong dng gang; hai tiéng 4y cach nhau 2,5 s. Biét tbc do am trong khong
khi 14 340 m/s. Téc d6 4m trong gang 1a bao nhiéu

A. 1452 m/s. B. 3194 m/s. C. 180 m/s. D. 2365 m/s.

Cau 32: C6 ba phan tir g(‘)m dién tro thuan R; cudn day co dién tré r = 0,5R; tu dién C. Mac ba phan tir
song song voi nhau va mac vao mot hiéu dién the khong d6i U thi dong dién trong mach c6 cudng do 1a 1.
Khi mic nbi tiép ba phan tir trén va mic vao ngudn xoay chiéu c6 gla tri hiéu dung U thi dién ap hiéu dung
trén ba phan tir bang nhau. Cudng do dong dién qua mach lic d6 ¢ gia tri hiéu dung 1a:

A. 0,29I. B. 0,33l. C. 0,251. D. 0,22I.
Cau 33: Con lic 10 xo treo thang ding, 16 xo ¢6 dd cimg 100 N/m, vat nho c6 khdi lwong 200g va dién tich
100uC. Ngudi ta gilt vat sao cho 10 xo gidn 4,5 cm, tai t = 0 truyén cho vat toc do 25\15 cm/s hudng

xuéng, dén thoi diém t = 1—\/25 s, nguoi ta bat dién truong déu hudng 1én c6 cuong d6 0,12 MV/m. Bién do

dao dong lic sau cua vat trong dién truong la:

A.7cm. B. 18 cm. C.12,5cm. D. 13 cm.
Cau 34: Cho mach dién xoay chiéu RLC mic ndi tiép, trong d6 RC? < 2L. Pit vao hai dau doan mach dién
ap xoay chidu U= U+/2 cos 2rft V, trong d6 U co gia tri khong déi, t?m sO f co thé thay d6i duge. Khi f=fi
thi dién &p hi¢u dung trén tu dién dat cyc dai va ti€u thu cong suat bang 0,75 cong suat cuc dai. Khi tan so
dong dién la f> = f1 + 100 Hz thi dién ap hiéu dung trén cudn cam dat gia tri cuc dai. Gia tri f1 la:

A. 75V2 Hz. B. 150 Hz. C. 75V5 Hz. D. 125 Hz.
Cau 35: Tai mat thoang ctia mot chét 16ng c6 hai ngudn phat song ké:c hop A va B cach nhau 8 cm. Cho A,
B dao dong diéu hoa, cung pha, theo phuong vudéng goc vi mat chat long. Bude song cua song trén mat
chat lér}g la 1 cm. Goi M, N Ia hai Qiém thudc mat chat long sao cho MN =4 cm va AMNB 1a hinh thang
can. bé trén doan MN c6 ding 5 diém dao dong vdi bién d) cuc dai thi dién tich 16n nhat cta hinh thang
cé thé 1a:

A. 185 cm? B. 93 cm C. 95 cm? D. 183 cm2.

Céu 36: ‘bat dién ap xoay chiéu u = Ugcos2at V (trong do Uo khong doi, thay | d6i dugc) vao hai dau doan
mach mic n01 tlep gom dién tro R va ty dién. Khi tan sO bang f1 = f thi cong suét tiéu thy cua doan mach la
120 W khi tan s6 bang f> = 2f thi cong suét tiéu thu cua doan mach la 192 W. Khi tan s6 bang f3 = 3f thi
cong suat tiéu thu cua doan mach gan gié tri nao nhat
A 210 W. B. 150 W. C. 180 W. D. 250 W.

Cau 37: Nguoi ta sir dung may phat dao dong voi tan sb f c6 thé thay doi dugc dé tao song ding trén mot
so1 day dan hoi hai dau c6 dinh. Biét toc do truyén song trén day ti ¢ thuan voi can bac hai cua lyc cang
day. Khi luc cang day 1a F1, thay doi tan s6 dao dong ciia may phat thi nhan thay trén day xuat hién soéng



dirng v6i hai gié tri lién tiép cta tan §6 f1 va f2 thoa man f2 — f1 = 32 Hz. Khi luc céng day la F2 = 4F; va lap
lai thi nghiém nhu trén thi hi€u hai tan s6 lién ti€p cho song dung trén day la:

A. 128 Hz. B. 64 Hz. C. 16 Hz. D. 8 Hz.
Cau 38: boan mach AM gém dién trd thudn R va tu dién méic vao dién ap xoay chiéu
u= 200\/5 coS (100nt) V thi cuong d6 dong dién hi¢u dung qua AM 1a 1,25 A va dong dién nay Iéch pha

7/3 so véi dién ap trén mach AM. Mic ndi tiép mach AM v&i doan mach X dé tao thanh doan mach AB roi
lai dat vao hai dau doan mach dién ap u noi trén thi cuong do dong dién hiéu dung qua mach la 1 A va dién
ap hai dau AM vudng pha véi dién ap hai dau X. Cong suat ti€u thu trén doan mach X la:

A. 60:/3 W. B. 200 W. C. 16043 W. D. 1202 W.

Céau 39: Hai ngué)n phat song két hop tai A, B trén mit nudc cach nhau 12 cm phat ra hai dao dong diéu
hoa cung tan s6 20 Hz, cung bién d6 va cung pha ban dau. Xét diém M trén mat nudc cach A, B nhimng
doan lan luot 1a 4,2 cm Y'c‘l 9 cm. Toc dd truyén song trén mat nudc 1a 32 cm/s. Muon M 1a mot diém dao
d@ng voi bién do cuc tiéq thi phai dich chuyén ngudn tai B doc duong noi A, B tir vi tri ban dau ra xa
ngudon A mot doan nho nhat la:

A. 0,53 cm. B. 1,03 cm. C. 0,83 cm. D. 0,23 cm.
Cau 40: Poan mach RLC nbi tiép dugc ma“:lc vao hai cyc cia mdt may phat dién xoay chiéu mot pha co
roto 1a nam cham dién mdt cdp cuc. Thay doi ‘gﬁc dd quay cua roto. Khi roto quay véi toe do 30 vong/s thi
dung khang cua ty di,én bang R, khi quay vai toc do 40 vong/s thi dién ap hiéu dung hai dau tu dién dat cuc
dai va khi quay vai toc do n vong/s thi cuong d¢ dong dién hi¢u dung trong mach dat gia tri cuc dai. Gia tri
n la:

A. 120. B. 50. C. 80. D. 100.



